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SPOROČILO ZA JAVNOST: 

Podiplomski študij na FIŠ – odslej tudi magisterij iz 

prava in vodenja! 

Fakulteta za informacijske študije v Novem mestu (FIŠ) utrjuje svoj položaj kot ena 

vodilnih izobraževalnih ustanov v Sloveniji, ki ponuja sodobne študijske programe 

na vseh treh stopnjah izobraževanja. Z naslednjim študijskim letom bodo v svoj 

nabor raznolikih magistrskih študijskih programov s področja informacijsko-

komunikacijskih tehnologij dodali tudi nov program Pravo in vodenje v digitalni 

družbi. S tem bodo postali prva javna izobraževalna institucija v jugovzhodni 

Sloveniji, ki ponuja študij s področja pravnih ved. 

Študij prava in vodenja odslej v jugovzhodni Sloveniji 

Digitalna preobrazba in trajnostni razvoj prinašata številne izzive tudi za področje 

prava. Pravni okvirji se spreminjajo, odpirajo se nova vprašanja s področja regulative 

in upravljanja. Prav zato bodo na FIŠ z naslednjim študijskim letom ponudili nov in 

inovativen študijski program Pravo in vodenje v digitalni družbi. Ta ponuja 

poglobljeno pravno znanje, zlasti s področja digitalne ekonomije in trajnostnega 

razvoja. Program je tako namenjen vsem, ki želijo razviti kompetence za odgovorno 

in etično vodenje ter opravljanje vodstvenih funkcij v dinamičnem digitalnem okolju. 

Pester nabor magistrskih študijskih programov 

Poleg prava in vodenja na FIŠ ponujajo še pet drugih magistrskih programov, ki 

pokrivajo različne vidike informacijsko-komunikacijskih tehnologij (IKT). Informatika v 

sodobni družbi je interdisciplinaren magistrski študijski program za vse, ki želijo 

povezovati družboslovna in poslovna znanja z informacijskimi tehnologijami. 

Magistrski program Računalništvo in spletne tehnologije omogoča poglobitev v svet 

programiranja in razvoja aplikacij. Za navdušence nad matematiko, statistiko in 

računalništvom je prava izbira študijski program Podatkovne znanosti. Kibernetska 
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varnost je program, ki v dobi okrepljenih varnostnih groženj nudi izčrpna znanja s 

področij varovanja IKT za potrebe posameznikov in organizacij. Magistrski program 

Poslovna informatika pa prinaša napredna znanja metod in tehnik digitalne 

preobrazbe organizacij. 

Vsi magistrski študijski programi FIŠ trajajo 2 leti in se izvajajo hibridno. To pomeni, da 

lahko vedno izbirate, ali boste na predavanja in vaje prišli v živo na fakulteto ali pa 

se jim boste pridružili preko spleta, od doma ali od kod drugod. Vse predavalnice so 

opremljene z najnovejšo videokonferenčno opremo, zato je izobraževalna izkušnja 

v primeru sodelovanja preko spleta enakovredna udeležbi v živo. Prednost vseh 

magistrskih programov je tudi ta, da se predavanja in vaje izvajajo v popoldanskih 

urah in občasno kakšno soboto dopoldne. 

Več izbire tudi na doktorskem študiju 

Študij je mogoče nadaljevati tudi na tretji stopnji, na kateri bodo s prihodnjim 

študijskim letom poleg obstoječega doktorskega študijskega programa 

Informacijska družba ponudili nov program Informacijske znanosti. Ta doktorski 

program je v vsebinskem smislu namenjen razvoju in uporabi digitalnih orodij na 

najzahtevnejši ravni, ki se – glede na izbrano smer študija – povezuje z računalniškimi 

in matematičnimi znanostmi oz. njihovimi smiselnimi kombinacijami. 

Diplomanti FIŠ – iskan kader na trgu dela 

Diplomanti FIŠ se zelo hitro vključijo na trg dela, mnogi že med študijem. Veliko je tudi 

povpraševanja različnih podjetij po študentih neposredno na fakulteto, kar 

dokazuje, da se lahko na FIŠ odlično usposobite za opravljanje najbolj zaželenih 

poklicev sedanjosti in prihodnosti. Fakulteta si redno prizadeva za povezovanje 

študentov z delodajalci, poleg tega pa zanje organizira tudi različne dogodke, 

izobraževalne delavnice in študentski hekaton. Ponosni so tudi na lastni 

superračunalnik, ki ga raziskovalci in študenti s pridom uporabljajo za izvajanje 

najzahtevnejših računskih simulacij. 
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Prvi prijavni rok se odpre 1. aprila – ne zamudite informativnega dne! 

Prvi prijavni rok za vpis na magistrske in doktorske študijske programe se odpre 1. 

aprila 2025, zato na FIŠ 10. aprila 2025 ob 17. uri organizirajo informativni dan. Na 

dogodku boste izvedeli vse o študijskih programih, možnostih zaposlitve, hibridnem 

načinu študija in drugih aktivnostih, ki jih nudijo.  

Ne zamudite priložnosti in se seznanite s študijskimi programi, ki vam odpirajo številna 

vrata v digitalno prihodnost! Za več informacij preverite spletno stran fakultete na 

www.fis.unm.si. 

Foto FIŠ 

 

Kontakt za dodatna vprašanja: 

Katja Peterlin 

Služba za odnose z javnostmi in promocijo 

M: pr@fis.unm.si T: +386 (0)59 082 061 
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